

竞技体育迈上新台阶

——中国体育十年间

□新华社记者 王恒志

东京奥运会重回金牌榜第二位、北京冬奥会创造冬奥历史最佳战绩……党的十八大以来,中国竞技体育实现了无数历史突破,不断攀越高峰。竞技体育在过去10年间实现了质的飞跃,一方面体育健儿们持续在国际大赛上夺金夺银,向世界展示了一个更加开放、自信、可敬的中国形象,另一方面竞技体育找准了自己在体育事业发展中的定位,成为体育强国建设的引领者和带动者。

竞技体育勇攀新高峰

东京奥运会上,中国体育代表团夺得38金32银19铜,位列金牌榜第二位;北京冬奥会上,中国代表团以9金4银2铜的战绩高居金牌榜第三位,创下参加冬奥会以来历史最佳战绩。

从东京到北京,“实现历史性突破”出现的频率之高令人瞩目。但竞技体育从来没有一蹴而就的成绩,所有的突破背后,都是无数努力的积累,是不断创新改革的结果。

苏炳添在东京成为亚洲人的骄傲,以9秒83破亚洲纪录的成绩闯入男子百米决赛。“苏神”崛起的诀窍里,“科技”是一个既陌生又熟悉的字眼。中国

田径队构建了一个涵盖运动营养、机能监测等12个领域的科技助力体系,长期驻队服务的体能师、科研人员 and 医务人员达81人。从微小的技术瑕疵,到体能、技术、恢复等各个环节的高科技仪器设备监控,苏炳添以“冠军模型”为指导,有针对性地弥补短板、挖掘潜力、提升成绩,才有了在东京的一鸣惊人。

在南京溧水,国家滑板队和国家街舞队正在集训。和传统国家队不同,这两支国家队采用政府主导、社会参与、企业运营的模式,为中国竞技体育发展探索出一条新路。而在北京冬奥会上,苏翊鸣和谷爱凌的成功,也让更多人看到不拘一格的国家队培养方式,同样可以造就顶级选手。

开放办队、跨界跨项选材、科技助力……过去10年间,中国竞技体育的路越走越宽,也收获了无数硕果。

竞技体育树立全新形象

6年前的里约奥运会,和中国女排惊天夺冠同样令人印象深刻的,是傅园慧的妙语迭出、自信阳光。这是中国竞技体育的全新形象,也是新一代中国青年人的全新形象。

体育无国界,在中国对外交流交往、开放互动中,体育向来是急先锋,也

是重要窗口和平台,中国优秀运动员一直在努力冲破东西方的隔阂,打动世人的心灵,如今,交接棒到了“90后”“95后”“00后”手中。

在中国不断富强背景下长大的张雨霏、苏翊鸣们,是那么自信从容,又是那么三观正确。苏翊鸣获得亚军后,有网友对评分表达不满,他和教练主动通过公开方式感谢公众批评,随后又凭借自身实力,拿到了属于自己的奥运金牌。

过去10年来,中国竞技体育正在不断打破旧有的刻板印象。从东京奥运会到北京冬奥会,赛场内外,中国青年一代又刮起了青春风暴,从穿搭到谈吐,从外在形象到精神面貌,阳光、自信、率真、幽默、个性、时尚……各种类型的真性情,让网友们在各个平台化身“铁粉”,更让世界看到一个真实的中国。

竞技体育迎来全新定位

党的十八大以来这10年,是中国竞技体育确立方向、找准全新定位的10年。

站上竞技场,体育就是要争金夺银,这是由体育的本质决定的,但同时,即使没有摘金得银,只要勇于突破自

我、挑战极限,一样是竞技场上的英雄。所以,我们像追捧冠军一样追捧没有站上领奖台的苏炳添,我们也能给予在低谷中的中国女排、中国女足以最大鼓励。

从“女排精神”到“北京冬奥精神”,这是竞技体育的骄傲,更是竞技体育为体育强国建设注入的巨大精神力量。在体育领域,竞技体育从来都应该是引领者,如今,这份责任和定位正被越来越多的体育人所接受和理解。

对于变化,长期抓竞技体育的江苏省体育局副局长王伟中就感受很深。他说,以往竞技体育“埋头拉车”,很少抬头看路,“但现在不一样了,我们要充分发挥竞技体育的引领作用,比如怎么带动群众体育发展,怎么充分发挥体育明星、体育偶像的作用,带动孩子们参与体育活动,包括和体育产业怎么深度融合发展,怎么充分发展社会的力量来共同探索”。

十年磨一剑。过去10年来,中国竞技体育取得了巨大成就,更明晰了自身在体育强国建设中需要发挥的作用。未来,竞技体育将以更开放的态度,深度融入体育强国建设之中,在全面建设社会主义现代化国家新征程中勇当开路先锋。

(新华社南京4月26日电)

《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》出版发行

新华社北京4月26日电 在全党全国人民深入学习宣传贯彻党的二十大精神之际,由党史学习教育领导小组办公室组织编写的《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》(以下简称《案例选编》)一书,已由人民出版社出版,并在全发行。

《案例选编》以习近平总书记关于党的历史和党史学习教育的重要论述作为根本遵循,围绕党中央安排部署,聚焦党史学习教育领导小组重点工作安排,通过学党史、悟思想、办实事、开新局4个方面,共110个案例,生动展现了党史学习教育中涌现的特色做法和鲜活经验,充分反映了党史学习教育中各级党组织精心组织实施、有力有序推进,广大党员、干部积极参与、热情投入的生动局面。该书内容丰富、形式新颖,图文并茂、文风清新,对推进党史学习教育常态化长效化,巩固拓展党史学习教育成果,把党史总结、学习、教育、宣传持续引向深入具有积极意义。

公安部新修订《机动车登记规定》5月1日起实施

新华社北京4月26日电(记者 任沁沁)记者26日从公安部获悉,公安部新修订的《机动车登记规定》将自2022年5月1日起实施,再推出5项便利机动车登记新措施:私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、申请资料和档案电子化、部门信息联网共享核查。

公安部将强化“两客一危”等重点车辆源头监管,进一步严格重点车辆准入管理,从源头上预防道路交通事故;健全交通管理执法监督制度机制,对违规办理机动车登记、为不符合标准车辆上牌的,严格责任追究。

业内人士认为,此次修订进一步改革完善机动车登记制度,推出更多便民利企新措施,健全重点车辆安全准入机制,严密交通管理执法监督制度,是交管部门统筹安全与发展的应时、应需之举。

我国公路总里程已达528万公里

新华社北京4月26日电(记者 叶昊鸣)交通运输部26日消息说,目前我国公路总里程已达528万公里,形成了以高速公路为骨架、普通干线为脉络、农村公路为基础的全国公路网。

这是交通运输部公路局副局长周荣峰在当天举行的例行新闻发布会上宣布的。

周荣峰介绍,公路交通是覆盖范围最广、服务人口最多、使用最广泛的交通运输方式,维护好这些规模庞大的公路资产,加强公路养护管理工作意义重大。近年特别是“十三五”以来,全国累计投入养护资金1.29万亿元,实施预防养护135.6万公里、修复养护165.2万公里,实施公路安全生命防护工程116万公里,改造危桥5.8万座,基本完成乡道及以上行政等级公路安全隐患治理。目前,全国公路网总体技术状况优良,高速公路优等

路率达到91.5%,普通国省干线优良路率达到84%。

周荣峰表示,近期,交通运输部印发了《“十四五”公路养护管理发展纲要》,“十四五”期间,将强化公路危旧桥梁(隧道)改造,开展公路安全设施精细化提升行动,结合全国自然灾害综合风险普查,实施干线公路灾害防治工程;强化养护工程设计,加强检验评定,保证公路技术状况处于良好状态;大力推进废旧路面材料再生利用,鼓励服务区开展节能环保升级改造,加快推进充(换)电设施等新能源设施建设;研制推广基于人工智能的自动化巡查、基于物联网的养护工程质量管理等养护智能化应用,推动路网运行感知、交调等设施与公路基础设施建设改造同步规划、同步实施;持续加强联网收费系统优化升级,提升ETC服务便利化水平。



延庆奥林匹克园区“五一”前对公众开放

→这是4月25日在国家高山滑雪中心拍摄的北京冬奥会、冬残奥会吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”。

北京延庆奥林匹克园区将于4月29日正式向公众开放。开业期间,园区将保留冬奥会和冬残奥会景观元素。游客可乘坐索道俯瞰海陀山全景,也可实地参观国家高山滑雪中心“雪飞燕”、国家雪车雪橇中心“雪游龙”,体验冬奥村运动员餐厅、住宿,感受冬奥会、冬残奥会的赛事氛围。

(新华社记者 张晨霖 摄)



山海关:樱桃果香飘四方

→4月26日,秦皇岛市山海关区石河镇毛家沟村的果农在采摘樱桃。

近日,河北省秦皇岛市山海关区的大棚樱桃相继成熟,果农开始采摘,供应北京、天津等地的市场。据介绍,目前,山海关区樱桃种植面积超2000公顷。

(新华社记者 杨世尧 摄)

全国逾70万人获社会工作者职业资格证书

2022年考试报名启动

新华社北京4月26日电(记者 高蕾)记者26日从民政部第二季度例行新闻发布会上获悉,今年全国社会工作者职业资格考试报名工作已经启动,相关考试将于6月18日、19日举行。目前,全国共有73.7万人取得职业资格证书。

据了解,社会工作者职业水平评价分为助理社会工作者、社会工作者和高级社会工作者三个级别,采

取全国统一考试和评审的方式开展评价。

民政部慈善事业促进和社会工作司副司长孟志强在发布会上介绍,自2019年以来,全国社会工作者职业资格考试报名人数以每年10余万人的数量逐年大幅递增,2021年报考总人数更是达到80余万人。考生涵盖社区工作者、社会组织从业人员、企事业单位工作人员、高校社会工作专业应

届毕业生等。

“社会工作者主要面向有需要的群众提供心理疏导、关系调适、能力提升、社会融入等服务,他们不仅来自民政工作领域,还大量分布在青少年事务、职工服务、禁毒戒毒、矫治帮教、卫生健康、教育辅导等领域。”孟志强表示,通过举办全国社会工作者职业资格考试,将有效促进社会工作者人才队伍结构的优化和素质的提升。

中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局批准,以下机构开业,现予以公告。以下相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

机构名称:汤阴兴福村镇银行股份有限公司瓦岗支行	并经其法人机构授权的业务。
机构编码:S0058S341050008	批准日期:2022年4月22日
许可证流水号:00923996	机构住所:河南省安阳市汤阴县瓦岗乡商贾街政府向东600米路南
业务范围:经国务院银行保险监督管理委员会批准	发证日期:2022年4月22日

林州市自然资源和规划局2022年国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

林自规告[2022]4号

根据国家有关法律法规规定,经林州市人民政府批准,林州市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让下列国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划设计主要指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(公顷)	土地用途	容积率	建筑系数	绿地率	建筑高度	出让年限	起始价(万元/公顷)	保证金(万元)	增价幅度(万元/公顷)
LZ2022-7	光远大道与新兴路交叉口东北	8.4575	工业	≥1.2	≥60%	≤15%	≤24m	50	442.95	800	1.5

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖不设底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2022年4月27日至2022年5月17日登录河南省土地使用权交易系统(http://td.hnngzy.com/#/)。提交申请。竞买保证金到账截止时间为2022年5月17日17时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易系统资料,建议您于保证金到账截止时间的1天至2天前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖时间: LZ2022-8号宗地:2022年5月18日8时30分; 拍卖网址:河南省土地使用权交易系统(http://td.hnngzy.com/#/)。

六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他资料可从网上交易系统申请地块详情“下载出让文件”中查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格。网上拍卖出让活动结束后3个工作日内,竞得人按照竞买须知要求提交相关资料,到林州市公共资源交易中心进行资格审查。如因存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地

使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金、有行贿犯罪记录等情形之一导致竞得人(包括其控股股东及其控股子公司)的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

数字证书申办网址 https://www.hnxcaca.com/ 特此公告

联系电话:0372-6814051 6282612

林州市自然资源和规划局

2022年4月27日